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”نافس“مشروع الاختبارات الوطنيةيعد 
تقويم التعليم والتدريب  هيئة حد مشاريع أ

بالتعاون  كز قياس  رموالذي يقوم بتنفيذه 
تي هذا المشروع  أوي ,مع وزارة التعليم

ليركز على افضل الممارسات العالمية  
ويراعي   ,التقويمية للنظم التعليمية

 ,التعليم العام في المملكةص ئخصا
وتطلعات المجتمع  الهيئة هداف أويحقق 

والقيادة الرشيدة في الرقي بالتعليم العام  
.والرفع من مساهمته في التنمية الاقتصادية

يتمالاختبارات الوطنية هي اختبارات مقننة 

لى  إوتهدف  ,المناهجمعايير قياسياً على للطلاب 
ارات  هوممعرفة ما حققه الطلاب من معارف

وتتبع التغيرات ,في مواد دراسية محددة
التي تحدث في المستويات التربوية عبر الزمن  

.على المستوى الوطني
ج هذه الاختبارات في صنع ئيتم الاستفادة من نتا

القرارات التربوية وتطوير العملية التعليمية في 
هذه  نتائج كما تساهم  ,واقع الصفوف المدرسية

الاختبارات في توفير معلومات وبيانات ذات  
مصداقية للباحثين التربويين

بحاث العلمية المختصة في  أللاستفادة منها في ال
.تطوير العملية التعليمية

الاختبارات 
الوطنية نافس

مسح شامل للتحصيل الدراسي ء جراإمن خلالها 
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اهداف الاختبارات
عليمي تقويم التحصيل الت

لطلبة المدارس

الإيجابي تحفيز التميز والتنافس
بين المدارس ومكاتب 

وإدارات التعليم

نات توفير التقارير والبيا
لبة المفصلة حول العلمي للط
والمتغيرات المؤثرة فيه

علمي تمكين التحليل ال
ع لأداء المنظومة لوض
داء  الحلول وتحسين الأ

قياس مؤشرات الاختبارات 
قدرات الوطنية في برنامج تنمية ال

فاتهاالبشرية ودعم تحقيق مستهد
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ت التعريف بالاختبارا
ورالأمالوطنية  لأولياء 

طريقة التعامل مع
ية الاختبارات الوطن

نافس للطلبة
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سة دليل بطاقة نتائج المدر
في اختبارات نافس

دليل المطبقين

ادلة 
الاختبارات
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مؤشر 
التنفيذ

الجهة
المساندة الجهة المنفذة وسيلة

التنفيذ إجراءات التنفيذ الاهداف الإجرائية م

تقرير

ادارة 
المدرسة

دمعلمي الموا
المستهدفة

لجنة 
التوجيه 

والارشاد

مشرف 
الاذاعة

المدرسية

المنسق 
الاعلامي

وكيل المدرسة

الموجة الطلابي

مشرف الاذاعة
المدرسية

الإذاعة
المدرسية

المنشورات
الالكترونية

شاشات 
الاعلانات

الرسائل 
الدورية 

للطلاب

توضيح الهدف من
الوطنيةالاختبارات 

الاختبارتوضيح ادوات 
واليتهومواعيده 

على الطلاب التأكيد 
بأهمية الاستعدادات 

للاختبار
تحفيز الطلاب للمشاركة

بفاعلية

لأداء تهيئة الطلاب 
ةالوطنيالاختبارات  1

رفع دافعية الطلاب 
الاختبارات لأداء 

الوطنية
2

معلم المادة
نماذج

لتوضيح 
طريقة 
التظليل

ب شرح الية الاختبار للطلا
بما فيه طريقة التظليل

الصحيح

ةتوضيح تعليمات  ارشادي
لكيفية الاختبار

تدريب الطلاب على
الطريقة الصحيحة 

للاختبارلأداء 
3

معلم المادة

استخدام 
نماذج

محاكيه
لنماذج 

الاسئلة

كلمحاكيه اجراء اختبارات 
يوم لمدة ربع ساعة

تدريب الطلاب على
محاكيه نماذج 

للاختبار
4

وكيل المدرسة

الموجة الطلابي

“  لقاءات 
منشورات 

الكترونية
مقاطع مرئية

مجموعات   واتساب
تزويد لطلاب بنماذج 

تظليل

الامور لأولياء التوعية 
اداء بأهمية المستهدفين 

هذه الاختبارات والية
الاختبار

حث اولياء الامور على 
ضرورة استمرار تدريب
ابنائهم على الية الاختبار

والتهيئة النفسية لهم

توعية اولياء الأمور
اداء الطلاب بأهمية 

لهذه الاختبارات 
ىوتدريب الابناء عل

ذلك

5

وكيل المدرسة

الموجة الطلابي

من وجود جميع التأكد 
الطلاب وجاهزيتهم

للاختبار
لأداءتحفيز الطلاب 

الاختبارات بالعبارات
والكلمات الايجابية

تهيئة الطلاب في
يوم الاختبار 6

خطة تهيئة 
وتدريب 

الطلاب 
للاختبارات
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اختبارات محاكاة
أوراق العمل شرح الفيديو المهارات م

الأولالأسبوع 

الثانيالأسبوع 

الثالثالأسبوع 

الرابعالأسبوع 

الخامسالأسبوع 

السادسالاسبوع 

عالسابالاسبوع 

الثامنالاسبوع 

عالتاسالاسبوع 

الإجراءات
.شرح قاعدات داخل الحصة

دقائق من أخر الحصة لشرح قاعدة10تخصيص 
شرح قاعدة عن طريق الواتس

تكثيف اختبارات 
ار لشرح قاعدة او اختبالانتظار استغلال حصص 

.مهارة  أخرىلجزء من 
1/
2/
3/

ة الخطة العلاجي
لمهارات نافس
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الاختبار القبلي
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النسبة الدرجة الاسم م

تحليل درجات
ليالاختبار القب
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نماذج اختبارات
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الاختبار البعدي
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النسبة الدرجة الاسم م

تحليل درجات 
ديالاختبار البع
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سابقة نماذج 
هاللتدريب علي
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بحمد اللهتم 
كل لحظة هنا هي 

درس تعلمته
شكراً لتقديركم 

لجهودي 
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